
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和４年６月16日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につい

て報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「飲酒運転違反者情報の通知制度に関する協定の締結について」 の報告

がありました。

１ 質疑等

(1) 令和４年７月中行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 初任科生による「島守の塔」清掃活動等について

警務部から「初任科生が、沖縄戦で殉職した県職員等を祀る「島守の塔」の清掃活動を

実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「事前に、学生たちに対して島田知事らの功績に関する教養を行うことは

非常に意義がある。とても大切な活動なので、今後とも継続して取り組んでもらいたい。」

旨の意見がありました。

(3) 県内企業に対するサイバー犯罪対策の推進状況について

生活安全部から「近年、県内においても企業等を狙ったサイバー犯罪が発生しているこ

とから、セキュリティ対策向上を目的に、関係機関とセミナーを実施した。」旨の報告があ

りました。

公安委員から「警察がサイバー犯罪の事例等を紹介することによって、セキュリティ対

策に係る民間側の意識も高まることから、今後はセミナーの対象範囲拡大について検討

していただきたい。」旨の意見がありました。

(4) 令和４年交番所長会議の開催結果について

地域部から「各交番が抱えている課題や問題点、取組等を共有するため、交番所長会議

を開催した。」旨の報告がありました。

公安委員から「交番ごとに抱えている問題が違う中、それぞれが問題点を出し合い、意

見交換や情報共有を行ったことは、今後、業務を運営する上で参考になったと思う。会議

の更なる充実を図ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 組織的な犯罪の処罰及び犯罪収益の規制等に関する法律等違反事件被疑者の検挙に

ついて

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「粘り強い捜査により被疑者を検挙したことを評価する。住民が安全安心

に暮らしていくためにも、今後も、厳正かつ徹底した取締りを行ってもらいたい。」旨の意見

がありました。



(6) 米軍属夫婦による大麻取締法違反事件被疑者の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「関係機関と協力関係が構築されており、その結果検挙に至ったことを評

価する。市民への薬物の広がりが懸念されるので、情報収集や取締り等を強化してもらい

たい。」旨の意見がありました。

(7) 飲酒運転違反者情報の通知制度に関する協定の締結について

交通部から「新たに、県内の事業所と飲酒運転違反者情報の通知制度に関する協定を

締結した。」旨の報告がありました。

公安委員から「飲酒運転根絶のための取組として非常に効果があると思うので、この取

組に、より多くの企業が賛同し、参加するよう呼びかけて欲しい。」旨の意見がありました。

(8) 出入国管理及び難民認定法違反（不法残留）事件被疑者の検挙について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「コロナが落ち着き、国内外から人の流入が増えてくると、同種事案の増

加が予想される。各種警察活動を通して情報収集などを徹底していただきたい。」の意見

がありました。

２ 本部長総括

本部長から「本日、警察本部と警察署に、参議院議員選挙の取締本部を設置した。国民・県

民の意思が正しく政治に反映されることは民主主義の根幹である。厳正公平な取締りを行

ってまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（７件）

警備部

・ 警備情勢について

運転免許管理課

・ 運転免許管理課関係報告

広報相談課

・ 保有個人情報不開示決定への審査請求に対する裁決について

地域課

・ 審査請求の受理について

総務課

・ 公安委員会定例会５月活動状況のホームページ掲載について

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


